
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

діагностичного опитування студентів щодо рівня задоволеності 

 організацією та процедурою проходження виробничої практики  

До опитування було залучено 57 респондентів у форматі заповнення гугл-

форми. Анкета складалася з 13 питань. 1 та 13 запитання стосувалося 

розгорнутої відповіді кожного учасника. 2-12 питання потребували обрання  

варіанту відповіді із запропонованих, що набільш відображають точку зору 

студента.  

Здійснивши аналіз  анкетування, дійшли висновку, що стовідсоткова  

кількість респондентів опрацювало усі питання анкети, надавши відповідну 

інформацію, яка цікавить заступника директора з навчально-виробничої роботи 

відокремленого структурного підрозділу ПНУ імені Василя Стефаника «Івано-

Франківський фаховий коледж» та голову циклової комісії професійно-

практичної підготовки студентів спеціальності «Дошкільна освіта». 

Таким чином, опрацювавши опитування в кількісно-відсотковому 

відношенні слід зазначити наступне: 

 На перше запитання: Назвіть свою базу практики. 

Майбутні вихователі назвали ЗДО, в яких перебували на останній 

виробничій практиці «Переддипломна». Проглядається географічна 

регіональність цьогорічних баз практики: м. Івано-Франківська, області 

та по 1 заклад Закарпатської і Львівської областей .  

 На друге запитання: Чи задоволені Ви своєю базою практики? відповіді 

розділились таким чином: 

- 52 студента (92%) – відповіли: «так»; 

- 5 студенток (8%) – відповіли: «швидше так» - (2 респодентів – ДНЗ 

«Струмочок», 1 – ДНЗ «Калинова сопілка», 1 – ДНЗ «Дзвіночок», 1 – ДНЗ 

назви не вказано) 

 На третє запитання: Наскільки відповідають результати виробничої 

практики Вашим очікуванням? отримані наступні відповіді: 

- 40 осіб  (71%) – повністю відповідають; 

- 17 осіб (29%) – більшим чином відповідають; 

 На четверте запитання: Яких загальних компетентностей Ви набули під 

час виробничої практики? (оберіть не більше 3-х варіантів)  майбутні 

вихователі відповіли:  

- 45 майбутніх педагогів (79%) – Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  

- 37 майбутніх педагогів (64%) – Здатність оцінювати та забезпечувати 

якість виконуваних робіт.  

- 25 майбутніх педагогів (43%) – Здійснення безпечної діяльності. 



Відповіді зазначено в порядку спадаючого рейтингу. 

 На п'яте запитання: Які навички Вам у першу чергу вдалося розвинути та 

удосконалити під час проходження практики? (оберіть не більше 3-х 

варіантів), отримані наступні відповіді: 

- 40 майбутніх педагогів (70%) – підготовка та проведення навчальних 

занять 

- 30 майбутніх педагогів (53%) – розробка та організація різних форм 

роботи під час організації  життєдіяльності дітей дошкільного віку (поза 

заняттями) 

- 19 майбутніх педагогів (33%) – підготовка навчально-методичного 

забезпечення до проведення навчальних занять 

Відповіді зазначено в порядку спадаючого рейтингу. 

 На шосте запитання: З якими труднощами Ви зіткнулися у своїй 

педагогічній роботі під час практики? (оберіть не більше 3-х варіантів), 

відповіді розподілились таким чином: 

- 20 осіб (35%) – використання активних методів і прийомів навчання 

- 16 осіб (28%) – формування в дошкільників мотивації до навчання 

- 13 осіб  (23%) - організація та підтримка уваги на занятті дисципліни 

Відповіді зазначено в порядку спадаючого рейтингу. 

 На сьоме запитання: Чи вдалося Вам у процесі виробничої  практики 

повноцінно реалізувати засвоєні під час теоретичного навчання в 

коледжі знання, відповіді розділились таким чином: 

- 41 особа (72 %) – повністю вдалося 

- 16 осіб (28%) – частково вдалося 

 На восьме запитання: Чи стануть в нагоді вміння та навички, отримані 

в процесі виробничої практики у Вашій подальшій роботі?, відповіді 

розподілились таким чином: 

- 56 майбутніх педагогів (98 %) – так 

- 1 майбутній педагог (2%) – важко сказати 

 На дев'яте запитання: Оцініть, будь-ласка, від 0 до 5 (де 0 – зовсім не 

задоволений, а 5 – дуже задоволений) наскільки Ви задоволені 

методичною допомогою в проходженні практики наданою Вашим 

керівником-методистом, студенти-практиканти відповіли: 

- 38 осіб (67 %) – дуже задоволена - 5 

- 16 осіб (28%) – частково задоволена – 4 

- 3 особи (5 %) – важко сказати – 3 

 На десяте запитання: Чи достатньо детально описані у нормативних 

документах (програмі, методичних рекомендаціях) інструктивні 

матеріали щодо проходження виробничої (педагогічної) практики?, 

студенти-практиканти відповіли: 



- 28 осіб (49 %) – повністю достатньо 

- 29 осіб (50%) – достатньо  

 На одинадцяте запитання: Чи виникали у Вас труднощі при оформленні 

щоденника та звіту з виробничої практики?, студенти-практиканти 

відповіли: 

- 3 особа (5 %) – так 

 На дванадцяте запитання: Наскільки є прозорими процедури та 

зрозумілими вимоги щодо організації та проведення захисту результатів 

виробничої практики?, студенти-практиканти відповіли: 

- 39 осіб (68 %) – повністю прозорі та зрозумілі; 

- 18 осіб (32%) – частково прозорі та зрозумілі 

 На тринадцяте запитання: Ваші пропозиції та побажання щодо 

покращення організації та проведення виробничої практики, студенти-

практиканти відповіли: 

- Немає пропозицій – 7 осіб 

- Дякую за базу практики та допомогу – 2 особи 

- Це була найкраща практика зі всі ❤️ 

- Все чудово, мені все дуже подобається – 5 осіб 

- Усім задоволена – 2 особи 

-  Усе продумано до найменших дрібниць. Дякую! 

- Дякуємо за можливість, здобувати якісну освіту !!! 

- Оскільки недоліків в організації та проведенні виробничої практики не 

виявилось, то пропозицій щодо її покращення поки немає. 

- Збільшити термін проходження практики – 3 особи 

- Проводити переддипломну практику у квітні, бо в травні діти і вихователі 

активно проводять обстеження знань дітей і готуються до свята 

"Прощання з садочком". 

- Покращити потрібно методичні рекомендації, зробити зразок щоденника 

практики такий, який є на другому і третьому курсі. 

- Дозволяти студентам обирати базу практики, яку надає коледж або ж яку 

обирає студент сам! Так як за місцем проживанням, він показує свої 

вміння та може захопити керівництво до працевлаштування в ньому! Що, 

я вважаю, дуже класно. 

- Поменше документації, побільше практики 

Отож, проведена аналітична діяльність щодо анкетування студентів 

Івано-Франківського фахового коледжу спеціальності «Дошкільна освіта» з 

проблеми виявлення рівня задоволеності організацією та процедурою 

проходження виробничої практики засвідчує такий рівень потенційних 

можливостей: 92% майбутніх педагогів задоволені базою практики; 72% 

практиканток повноцінно реалізувати засвоєні під час теоретичного навчання в 



коледжі знання; всього у 3 осіб, що складає 5% виникали труднощі при 

оформленні щоденника та звіту з виробничої практики. 

Результати опитування педагогів засвідчили дієвість робочих програм та 

методичних рекомендацій щодо організації та проведення виробничих практик  

на спеціальності «Дошкільна освіта» у 2023-2024 н.р.  

 

Пропозиції: 

1. Результати анкетування обговорити на адміністративній нараді та 

засіданні членів циклової комісії професійно-практичної підготовки 

спеціальності «Дошкільна освіта». 

 

 

 

 

 

Аналітичну довідку підготувала: 

 голова циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальністьі 

«Дошкільна освіта») Селепій О.Д. 

 


